



В Минеральных Водах СКР начал проверку сведений из Интернета



В ходе мониторинга размещаемых в сети Интернет сведений была выявлена публикация о том, что в Минераловодском округе многодетную семью выселяют из аварийного дома, вместе с тем денежная компенсация по программе переселения не соответствует рыночной стоимости жилья.

По указанию руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по данному факту в следственном отделе по городу Минеральные Воды организована процессуальная проверка.

По результатам проведения всех проверочных действий будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

11 Января 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1756890>